

III. Administración Local

AYUNTAMIENTO

ALMEIDA DE SAYAGO

Anuncio de aprobación definitiva

Corrección de errores

Advertido error en el anuncio publicado en el Boletín Oficial de la Provincia, número 19 de fecha 17 de febrero de 2023, pagina 64 relativo aprobación definitiva e información pública de los expedientes 2/2022, 3/2022 de transferencia de créditos entre aplicaciones de gastos el Ayuntamiento de Almeida de Sayago, de conformidad con el artículo 105.2 Ley 30/1992 de RJAP y PAC se procede a efectuar la siguiente corrección:

Donde dice: “Almeida de Sayago, a 15 de febrero de 2022.-El Alcalde”

Debe decir: “Almeida de Sayago, a 15 de Febrero de 2023.-El Alcalde”

Almeida de Sayago, 21 febrero de 2023.-El Alcalde.

